

## ФЕДЕРАЛЬНАЯ АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА

## УПРАВЛЕНИЕ Федеральной антимонопольной службы по Красноярскому краю

пр. Мира, 81 д, г. Красноярск, 660017 тел. (391)211-00-00, факс (391) 211-01-14 e-mail: to24@fas.gov.ru

20.04. 2020	N <sub>o</sub> _	7312	
Ha №	ОТ		

г.Ир

664017

КГБУ «Нижнее-Енисейское лесничество» ул. Кирова, 68, Енисейский район, с. Ярцево, 663170

## Уведомление № 024/07/5-774/2019

В соответствии с частью 1 статьи 5 Федерального закона «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Федеральный закон о закупках), частью 2 Приказа ФАС России от 18.03.2013 № 164/13 «О ведении реестра недобросовестных поставщиков, предусмотренного Федеральным законом о закупках, письмом ФАС России от 04.08.2014 №ИА/31163/14 в Красноярском УФАС России находится обращение КГБУ «Нижнее-Енисейское лесничество» о включении в реестр недобросовестных поставщиков сведений об ИП Полазник Ирине Львовне в связи с уклонением от заключения договора ИП Полазник И.Л. - победителя аукцион на право заключения договора на поставку снегоболотохода гусеничного (извещение № 32008752076) (далее – Обращение).

В целях рассмотрения Обращения, проверки фактов, содержащихся в Обращении, рассмотрение вопроса о включении лица в Реестр было назначено на 17.04.2020 в 15:30 часов (время местное) по адресу: г.Красноярск, пр. Мира, 81 д, каб. 20.

На заседании Комиссии Красноярского УФАС России по рассмотрению Обращения, состоявшемся в 15:30 часов 17.04.2020, было принято решение об отложении рассмотрения Обращения в связи с отсутствием в материалах Обращения информации о надлежащем уведомлении ИП Полазник И.Л. о времени и месте рассмотрения Обращения.

На основании вышеизложенного сообщаем, что рассмотрение Обращения состоится 14.05.2020 в 16:00 часов (время местное) по адресу: г.Красноярск, пр. Мира, 81 д, каб. 20.

В соответствии с письмами ФАС России № ИА/27903/20 от 03.04.2020, №ИА/27895/20 рассмотрение обращения будет проходить исключительно в дистанционном режиме, без очного участия представителей субъектов контроля, заявителя посредством интернетвидеоконференции.

Для принятия участия в рассмотрении обращения, необходимо:

- направить на адрес электронной почты Красноярского УФАС России to24@fas.gov.ru документы, подтверждающие полномочия лиц, которые будут участвовать в рассмотрении обращения, подписанные ЭЦП, в срок не позднее даты рассмотрения обращения (непосредственно на рассмотрении обращения представитель стороны обязан продемонстрировать членам комиссии Красноярского УФАС России оригиналы указанных

документов и в ходе своего выступления подтвердить (озвучить под аудиозапись), что копии таких документов направлены от имени этой стороны);

- в указанные в настоящем уведомлении дату и время перейти по гиперссылке: http://vcs02fas.cloud.rt.ru/service/join/?confid=917520&confpass=5507, ID 917520, пароль 5507 (ознакомиться с инструкцией по дистанционному участию возможно по адресу: https://fas.gov.ru/spheres/5).

В связи с ограничением времени интернет-видеоконференции пояснения необходимо предоставлять заблаговременно в письменном виде на адрес электронной почты Красноярского УФАС России to24@fas.gov.ru.

Заказчик, лицо, сведения о котором поступили в адрес Красноярского УФАС России для включения в Реестр, должны обеспечить участие своих представителей (с документами, подтверждающими личность и полномочия) в заседании Комиссии Красноярского УФАС России по рассмотрению обращений либо направить ходатайство о рассмотрении обращения без участия своих представителей.

Заместитель руководителя управления

О.П. Харчен